ПРОТОКОЛ

проведения в деревне Велигонты публичных слушаний по проекту генерального плана муниципального образования Горбунковское сельское поселение муниципального образования Ломоносовского муниципального района  Ленинградской области от 15 июня 2012 года
Место проведения публичных слушаний: 

Ленинградская область, Ломоносовский район, деревня Велигонты, Бельведерский переулок, у Ропшинского шоссе (пустырь у перекрестка).
Время проведения публичных слушаний: 

Начало –         18  часов 15 минут.
Окончание –    19  часов 25 минут.
Присутствовали на публичных слушаниях – 42 человека.
От Местной администрации МО Горбунковское сельское поселение:
Т.И. Засухина – Глава Местной администрации МО Горбунковское сельское поселение, председательствующий на публичных слушаниях;
А.В. Михайлов - специалист по строительству и архитектуре Местной администрации МО Горбунковское сельское поселение, секретарь публичных слушаний;
А.В. Муравик – заместитель главы Местной администрации;

Е.Ф. Антакова – начальник отдела по благоустройству и землепользованию Местной администрации;
Т.В. Михайлова – ведущий специалист-юрисконсульт Местной администрации.

От Совета Депутатов МО Горбунковское сельское поселение:

Т.А. Акатнова – депутат Совета Депутатов;

С.П. Бурдынская – депутат Совета Депутатов;

В.В. Федоров -  депутат Совета Депутатов.
ПОВЕСТКА ДНЯ:
Проведение публичных слушаний в деревне Велигонты по проекту генерального плана МО Горбунковское сельское поселение МО Ломоносовского муниципального района  Ленинградской области.
ГРАФИЧЕСКИЕ МАТЕРИАЛЫ:
Проект Положения о территориальном планировании МО Горбунковское СП, карты и схемы.
СРОК ПРОВЕДЕНИЯ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ:

с 21 мая 2012 года по 24 июня 2012 года.
РАССМОТРЕНИЕ ВОПРОСОВ:

Т.И. Засухина:
Сегодня, 15 июня 2011 года, Местная администрация МО Горбунковское сельское поселение проводит в населенном пункте деревня Велигонты публичные слушания по проекту генерального плана МО Горбунковское сельское поселение. Публичные слушания проводятся в период с 21 мая 2012 года по 24 июня 2012 года на всей территории муниципального образования и будут проходить в каждом населенном пункте.
В соответствии с Положением о публичных слушаниях в муниципальном образовании Горбунковское сельское поселение от 02.11.2011 г., до начала публичных слушаний Председательствующий информирует о регламенте проведения публичных слушаний. В регламент могут быть внесены изменения по предложению участников публичных слушаний.

Регламент проведения публичных слушаний:
Кворум при проведении публичных слушаний не устанавливается.

Участники публичных слушаний обязаны соблюдать порядок на заседаниях. В случае нарушения порядка в зале заседания кем-либо из присутствующих на публичных слушаниях Председательствующий вправе удалить это лицо из зала заседаний. Председательствующий может объявить перерыв в публичных слушаниях с указанием времени перерыва. По окончании выступления участникам публичных слушаний предоставляется возможность задать уточняющие вопросы по позиции и (или) аргументам выступившего, а также предоставляется дополнительное время для ответов на вопросы. 

Замечания и предложения по проекту генерального плана могут быть представлены заинтересованными лицами в письменном виде в Местную администрацию в срок до «22» июня 2012 года, до 16 ч. 00 мин. Ведется аудиозапись и протокол.
Генеральный план поселения отображает границы муниципального образования и каждого населенного пункта поселения. Публичные слушания прошли во всех населенных пунктах, осталось провести публичные слушания только в деревне Велигонты.

А.В. Михайлов:

Проект генерального плана муниципального образования Горбунковское сельское поселение (далее – «ГП») – это проект документа территориального планирования нашего поселения, который устанавливает графически границы муниципального образования и населенных пунктов муниципального образования, а также функциональные зоны.
В деревне Разбегаево очень много производственных территорий. «ГП» предусмотрено включение производственной зоны «Разбегаево», которая расположена в черте населенного пункта (далее –«НП») деревня Разбегаево, в черту населенного пункта деревня Велигонты. У деревни будет своя производственная зона. Существующая площадь населенного пункта составляет 147,8 га. К расчетному сроку (2020 году и 2030 году) площадь населенного пункта составит 150,97 га. Т.е почти на 3 га увеличится деревня. Это земли, находящиеся в частной собственности. На этой территории предусматривается размещение индивидуальных жилых домов.
Представитель общественности:

Какая там будет этажность домов?
А.В. Михайлов:

Этажность по «ГП» 1-3 этажа. Но, градостроительные регламенты устанавливаются правилами землепользования и застройки (далее – «ПЗЗ»), в том числе и этажность и высотность объектов. Существующая численность населения 69 человек (исходные данные). К 2020 году численность по проекту 714 человек. К 2030 году численность населения составит 1410 человек, за счет освоения новых территорий. Объекты спортивного назначения размещаются в деревне Разбегаево. В деревне Велигонты будет размещено пожарное депо на 4 автомобиля. Предусмотрено подключение населенного пункта к сетям инженерно-технического обеспечения (центральные водоснабжение, канализация, газоснабжение, электроснабжение и т.п.). В «ГП» определена техническая возможность подключения к сетям и рассчитаны потребности в ресурсах. Конкретные вопросы размещения сетей будут установлены на стадии подготовки проекта планировки территории. Кстати, с 2011 года ООО «Беркут» ведется проектирование проекта планировки территории юго-западной части деревни Велигонты.
Представитель общественности:

По «ГП» будет расширение Ропшинского шоссе до 30 метров полоса, 18 метров проезжая часть. Дорога пойдет по частным землям? Ведь, такой свободной территории в деревне нет.
А.В. Михайлов:

Ропшинское шоссе является объектом регионального значения, т.е. собственник линейного объекта – это Правительство Ленинградской области. К 2030 году необходимо и планируется расширение дороги. Такие исходные сведения нам были предоставлены комитетом по дорожному хозяйству и др. В будущем, будут проводиться изыскания, землеотвод и т.д. Но, это уже полномочия субъекта РФ.
Представитель общественности:

Считаем нецелесообразным строительство новой дороги 4 категории для производственной зоны через жилую зону. Получится, что жилая зону будет полностью в промышленной зоне и автомобильном шоссе. 
А.В. Михайлов:

Проектировщиком установлена возможность размещения дороги в коридоре санитарно-защитной зоне. Какая там будет дорога, где она будет точно проходить, определяется на стадии проекта планировки территории. Ваше предложение комиссией будет рассмотрено, с учетом обращений в декабре 2011 года (предварительные общественные обсуждения по подготовке «ГП»).
Представитель общественности:

«ГП» предусматривается увеличение производственной зоны около 30 га. Что это за территория?
А.В. Михайлов:

Это существующая производственная зона «Разбегаево», которая территориально будет относиться к черте населенного пункта деревня Велигонты. Организация новых производственных зон не предусматривается.
Представитель общественности:

Будет ли развиваться дачное строительство в этой части поселения?
А.В. Михайлов:

Все поступившие предложения проектировщиком были отработаны. По обращениям заинтересованных лиц, участи с/х назначения предусмотрены как земли населенных пунктов, для индивидуального жилищного строительства. 
Представитель общественности:

А, участок, который находится севернее производственной зоны «Разбегаево», что там будет?
А.В. Михайлов:

Изменения по «ГП» этот участок не затрагивают. Участок расположен в санитарно-защитной зоне промышленной зоны и охранной зоне газопровода. Поэтому, иного развития там не предусматривается. Это также останутся земли сельскохозяйственного назначения.
Представитель общественности:

В «ГП» указано, что будет зона отдыха 3 га. Где она точно будет?
А.В. Михайлов:

Точное местоположение будет определено проектом планировки территории на более поздних этапах подготовки градостроительной документации. В «ГП» определена потребность в зонах отдыха.
Представитель общественности:

Что за холодильный терминал будет здесь построен?
А.В. Михайлов:

Холодильный терминал – это существующее в производственной зоне предприятие, ООО «Порт-Холод». Сфера деятельности – глубокая заморозка рыбной продукции. С 2010 года, это предприятие функционирует на территории поселения. По размещению новых холодильных терминалов у нас информации не имеется.
Представитель общественности:

Вопрос по новой дороге в северо-западной части деревни. Эта дорога предусмотрена по частным землям. По-факту, там свободной территории не имеется. Значит, фактически к новой территории невозможно будет предусмотреть проезд. Просим предусмотреть альтернативный проезд.
А.В. Михайлов:

Ваше предложение зафиксировано.
Представитель общественности:

Мы составили замечания, просим Вас их рассмотреть. А, где будет информация о рассмотрении обращений?
А.В. Михайлов:

В заключении по результатам публичных слушаний по соответствующим населенным пунктам. Сводное заключение будет официально обнародовано.

Представитель общественности:

Дорога от деревни Велигонты к деревне Узигонты Низинского сельского поселения сейчас перегорождается. Говорят, что это территория частная, и на улицу Луговая там проезда не будет для местных жителей. И по «ГП» это территория не муниципального образования Горбунковское сельское поселение и не населенного пункта. Получается, проезда нет, и не будет?
А.В. Михайлов:

Этот вопрос будет отдельно рассмотрен комиссией. Предлагаем все предложения и замечания по «ГП» направить в установленный срок в письменном виде в администрацию. 
Представитель общественности:

Почему на частном земельном участке для ведения личного подсобного хозяйства по «ГП» указана зеленая зона?
А.В. Михайлов:

Этот вопрос будет отдельно рассмотрен комиссией. Результаты будут указаны в заключении о результатах публичных слушаний по деревне Велигонты. 
Т.И. Засухина:

Публичные слушания по проекту генерального плана муниципального образования Горбунковское сельское поселение в деревне Велигонты состоялись.
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