ПРОТОКОЛ

проведения в деревне Верхняя Колония публичных слушаний по проекту генерального плана муниципального образования Горбунковское сельское поселение муниципального образования Ломоносовского муниципального района  Ленинградской области от 12 июня 2012 года
Место проведения публичных слушаний: 

Ленинградская область, Ломоносовский район, деревня Верхняя Колония, у жилого дома № 1 (пустырь).
Время проведения публичных слушаний: 

Начало –         18  часов 00 минут.
Окончание –   18  часов 20 минут.
Присутствовали на публичных слушаниях – 2 человека.
От Местной администрации МО Горбунковское сельское поселение:
А.В. Муравик – заместитель главы Местной администрации МО Горбунковское сельское поселение, председательствующий на публичных слушаниях;
А.В. Михайлов - специалист по строительству и архитектуре Местной администрации МО Горбунковское сельское поселение, секретарь публичных слушаний;
ПОВЕСТКА ДНЯ:
Проведение публичных слушаний в деревне Верхняя Колония по проекту генерального плана МО Горбунковское сельское поселение МО Ломоносовского муниципального района  Ленинградской области.
ГРАФИЧЕСКИЕ МАТЕРИАЛЫ:
Проект Положения о территориальном планировании МО Горбунковское СП, карты и схемы.
СРОК ПРОВЕДЕНИЯ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ:

с 21 мая 2012 года по 24 июня 2012 года.
РАССМОТРЕНИЕ ВОПРОСОВ:

А.В. Муравик:
Сегодня, 12 июня 2012 года, Местная администрация МО Горбунковское сельское поселение проводит в населенном пункте деревня Верхняя Колония публичные слушания по проекту генерального плана МО Горбунковское сельское поселение. Публичные слушания проводятся в период с 21 мая 2012 года по 24 июня 2012 года. Замечания и предложения по проекту генерального плана могут быть представлены заинтересованными лицами в письменном виде в Местную администрацию в срок до «22» июня 2012 года, до 16 ч. 00 мин.
Проект генерального плана муниципального образования Горбунковское сельское поселение (далее – «ГП») это документ развития территорий поселения, функциональных зон. Ведется аудиозапись и протокол. С 2008 года велась разработка документа территориального планирования поселения «ГП». В апреле 2012 года «ГП» был согласован Правительством Ленинградской области, и официально обнародован в средствах массовой информации. В «ГП» определена граница МО и установлены границы населенных пунктов поселения, определено функциональное зонирование территории с учетом существующей застройки. На основании «ГП» готовятся правила землепользования и застройки (далее – «ПЗЗ») и проекты планировки территорий.

Вопросы есть у населения по «ГП»? Нет!  Публичные слушания по проекту генерального плана муниципального образования Горбунковское сельское поселение в деревне Верхняя Колония состоялись.
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