Изменение порядка размещения сведений о государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей

19.09.2017 опубликован приказ Минфина России от 25.08.2017 № 135н «О внесении изменений в состав сведений о государственной регистрации юридического лица, крестьянского (фермерского) хозяйства, физического лица в качестве индивидуального предпринимателя, подлежащих размещению на официальном сайте Федеральной налоговой службы в сети Интернет, и порядок их размещения, утвержденный приказом Министерства финансов Российской Федерации от 5 декабря 2013 г. № 115н» (зарегистрирован в Минюсте России 18.09.2017 № 48198, в ступает в силу 30.09.2017).

Расширен состав сведений о государственной регистрации юрлица и ИП, размещаемых на официальном сайте ФНС России.

Так, в состав сведений о государственной регистрации юридического лица дополнительно включаются:

адрес электронной почты (при указании таких сведений в заявлении о государственной регистрации);

сведения о том, что юридическим лицом принято решение об изменении места нахождения;

сведения о возбуждении производства по делу о банкротстве юридического лица, о проводимых в отношении юридического лица процедурах, применяемых в деле о банкротстве;

сведения о наличии корпоративного договора, определяющего объем правомочий участников хозяйственного общества непропорционально размерам принадлежащих им долей в уставном капитале хозяйственного общества, и о предусмотренном таким договором объеме правомочий участников хозяйственного общества (количестве голосов, приходящихся на доли участников хозяйственного общества непропорционально размеру этих долей);

сведения о наличии корпоративного договора, предусматривающего ограничения и условия отчуждения долей (акций).

Также уточнен состав сведений об адресе юридического лица.

В состав сведений о государственной регистрации индивидуального предпринимателя дополнительно включается адрес его электронной почты (при указании таких сведений в заявлении о государственной регистрации).

