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ОТЧЕТ

Главы муниципального образования, деятельности совета депутатов муниципального образования Горбунковское сельское поселение муниципального образования Ломоносовского муниципального района Ленинградской области 
за 2012 год

Уважаемые земляки! 

Уважаемые гости и приглашенные!

Совет депутатов муниципального образования Горбунковское сельское поселение, совместно с администрацией, решали единые для поселения задачи, но каждый орган власти- с  учетом своих полномочий.

В 2012 году было проведено 21 заседание совета депутатов муниципального образования Горбунковское сельское поселение. Принято 116 решений, которые опубликованы или обнародованы на Интернет-сайте поселения. Практически все они в той или иной степени затрагивают вопросы прав и свобод граждан, социально-экономические стороны самых  актуальных задач поселения. 

Основные нормативные акты, принятые советом депутатов, следующие:

- изменения и дополнения в Устав поселения (внесены в 23 статьи);

- генеральный план поселения, важнейший для развития нормативно-правовой акт, определяющий функциональное зонирование территорий с учетом существующих осваиваемых территорий, правовых земельных отношений, исторических факторов, транспортных коммуникаций. Это сложный юридический и градостроительный территориальный документ, который  является основой для строительства и проектирования будущих зданий.
- правила землепользования и застройки дер. Новополье, дер. Старые Заводы, дер. Верхняя Колония, дер. Средняя Колония; 

- отчет об исполнении бюджета за 2012 год;
- бюджет на 2013 год; Сразу отмечу, что бюджет является, бесспорно, важным элементом финансового обеспечения для решения всех задач в поселении. И мы приняли его вовремя, без задержки. 

Также приняты и реализуются:

- муниципальные адресные программы для участия в региональных адресных программах: "Переселение граждан их аварийного жилищного фонда с учетом необходимости развития малоэтажного жилищного строительства на территории МО Горбунковское сельское поселение в 2012 году", «Проведение капитального ремонта многоквартирных домов, расположенных на территории МО Горбунковское сельское поселение»; «Капитальный ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения, дворовых территорий многоквартирных домов и проездов к дворовым территориям многоквартирных домов», 

 - федеральные программы: «Социальное развитие села», «Долевое участие в строительстве или приобретение жилых помещений для обеспечения жильем в результате пожара».

Далее. Также приняты:
- порядок организации и проведения публичных слушаний по внесению изменений и дополнений в Устав;

- перечень осуществления необходимых и обязательных услуг для предоставления услуг Местной администрацией;

- Типовое положение о Совете многоквартирного дома;

- Положение о порядке передачи приватизированных жилых помещений в собственность МО Горбунковское сельское поселение;

- Положение о муниципальном жилищном контроле;

- Положения о порядке предоставления в безвозмездное срочное пользование гражданам земельных участков для ведения огородничества, сенокошения и выпаса скота, сроком до одного года, из состава земель сельскохозяйственного назначения, находящихся в частной собственности физических и юридических лиц, расположенных на территории МО Горбунковское сельское поселение, предназначенных для сельскохозяйственного производства".
В соответствии с установленным порядком взаимодействия органов государственной и муниципальной власти нормативные правовые акты Совета депутатов своевременно направляются в прокуратуру района (в порядке надзора), а также в ГУ ЛО «Государственный институт регионального законодательства». Замечаний нет.

В 2012 году советом депутатов были проведены 33 публичных слушания. По обсуждению вопросов, связанных  с подготовкой проекта генерального плана поселения проведены 8 слушаний (по одному в каждой деревне поселения), а также слушания: 

-по утверждению правил землепользования и застройки применительно к д. Новополье, д. Верхняя Колония, д. Средняя Колония, д. Старые Заводы;

-о проекте местного бюджете на 2013 год;

- по проекту решения о внесении изменений и дополнений в устав поселения;

- по газификации д. Новополье;

- по вопросу строительства распределительного газопровода в д. Горбунки для газификации садовых домов и т.д.
Помимо законотворческой деятельности Советом депутатов проводилась и другая немаловажная работа.

Депутаты принимали самое активное участие во всех общерайонных мероприятиях, а также во всех культурных и спортивных мероприятиях, организуемых администрацией поселения. Депутатский корпус плотно взаимодействует с общественными организациями, осуществляющими свою деятельность в поселении: советом ветеранов, обществом инвалидов.

Мы искренне признательны руководителям этих организаций за их многолетний, активный труд, Это Валентина Каземировна Романовская, Татьяна Леонидовна Лизунова, Людмила Ивановна Сергина.  Если названные лица присутствуют в зале, то от органов самоуправления мы говорим: Искреннее  спасибо и дай бог Вам здоровья за Ваш многолетний труд на пользу нашим односельчанам.

В 2011 году был создан "Центр культуры, спорта и молодежной политики» Горбунковского сельского поселения, который активно функционирует с 2012 года, и совет депутатов плотно с ним сотрудничает, рассматривает финансовые вопросы и оказывает помощь в проведении культурно-массовых и спортивных мероприятий. Решением совета депутатов от 10.04 2012 г. №34 создан Молодежный совет при Центре культуры и спорта, который не только организовывает досуг наших детей, подростков, но и выполняет воспитательную функцию, помогает молодежи выбирать правильные жизненные ориентиры.

Помимо этого, по инициативе главы поселения в поселке возобновила работу народная дружина, которая в настоящее время насчитывает более 10 человек и проводит рейды вместе с участковым по выходным дням, контролируя общественный порядок на территории поселения. Народная дружина работала осенью и в новогодние праздники. С заявками можно обращаться в совет депутатов или в спорткомплекс.

В 2012 году совет работал неравномерно. Вследствие неудовлетворительной, неэффективной работы глава поселения Л.Х. Астапкова была удалена в отставку в связи с утратой доверия.
Но уже с июня 2012 года 3 депутата: Ходокайнен Д.В., Фалалеев Д.В., Смородина Л.М. возобновили работу в совете депутатов, принимали активное участие в решении поселковых проблем.

Постоянно работали комиссии совета депутатов: 

- по вопросам социальной политики и местному самоуправлению (председатель Т.А. Акатнова) - решали вопросы об оказании материальной помощи малообеспеченным жителям;

- по вопросам жилищно-коммунального 
хозяйства, благоустройства и транспорта (председатель В.Н. Чернов) - вопросы по подготовке жилищного фонда к зиме, благоустройство территории, контроль работы ООО "Беста-Сервис". Утверждены решением совета депутатов ежемесячные обходы членов совета с представителями управляющей компании по заявлениям жителей. Председатель совета депутатов постоянно контролируют эту работу и находится в курсе проблемных ситуаций;

- планово-бюджетная (председатель В.В. Федоров) - внесение изменений в бюджет, контроль за расходованием бюджетных средств, утверждение бюджета поселение на 2013 год.

На совете депутатов рассматривались вопросы, связанные с реализацией четырех муниципальных адресных программ: отбор жителей для переселения, выбор домов, дорог и проездов к дворовым территориям для проведения капитального ремонта, распределение бюджетных и внебюджетных средств.

Как уже отмечалось, утверждены правила землепользования и застройки дер. Новополье, дер. Старые Заводы, дер. Верхняя Колония, дер. Средняя Колония. Остается второй этап – принятие правил землепользования к оставшейся территории (д. Горбунки, д. Разбегаево, д. Велигонты, д. Райкузи). А затем – следующий – картпланы населенных пунктов. 

    Замечу, что наши жители на всей территории поселения поворачиваются к нам лицом, начинают понимать, и  надо нам  всем осознавать, что без наличия всей цепи таких документов нельзя вести речь о развитии территории или  о каком-либо строительстве. Именно с учетом таких градостроительных документов  реализуются  все Программы, а также Программа по газификации индивидуального жилищного фонда в населенных пунктах Разбегаево, Новополье и в дальнейшем других деревень. 

Советом депутатов МО Горбунковское сельское поселение привлекались бюджетные и внебюджетные средства для проведения различных мероприятий:

была организована экскурсионная поездка для инвалидов и ветеранов в г. Кронштадт;
поездка на митинг у Петропавловский крепости для участия в панихиде по жертвам политических репрессий, погибших с 1937 по 1954 годы и на Ржевский полигон;
установлены 3 стеклопакета в Ломоносовской средней школе № 3; приобретены картриджи к началу учебного года, компьютер;
оказана помощь в установке оборудования на площадке детского сада «Радуга» д. Горбунки;
строительство напорного водопровода в д. Велигонты;
проведены социальные праздники, финансируемые из местного бюджета для блокадников, участников ВОВ, в День защиты детей, день пожилого человека, день матери и в  международный День инвалида. Для проведения праздников из местного бюджета выделено 48 тыс. рублей;

- 890 тысяч выделено депутатом Законодательного собрания Д. Жуковым на ремонт мужских туалетов, арки на входе в школу, приобретение школьной мебели. 
Советом депутатов оказана помощь:

- в проведении и организации конно-спортивного праздника в дер. Новополье, приобретен и вручен Кубок Горбунков и призы за 1 - 3 места участникам соревнований;

- Ломоносовский СОШ № 3 в окашивании территории и ремонте дороги перед школой;

- сироте Сахненко Кириллу в получении льготного проездного билета (Ходатайство в отдел социального обеспечения Ломоносовского района);

- детскому саду № 3 "Радуга" в асфальтировании центрального прохода в дошкольное учреждение;

- детскому саду д. Разбегаево (завезена асфальтная крошка);
- в проведении распила и обрезки старых деревьев (Горбунки, Разбегаево);

- в приобретении оборудования для детских площадок, устройства основания детских площадок (Горбунки, Новополье);
- в проведении праздничных концертов ко "Дню пожилого человека".
Районным депутатом В.В. Фёдоровым неоднократно оказывалась помощь в приобретении спортивного инвентаря для занятий футболом, волейболом в спорткомплекс «Горбунки».

Очень важный вопрос – оказание материальной помощи малоимущим жителям. В этом году 10 раз наиболее нуждающимся семьям оказывалась материальная помощь на приобретение лекарств, одежды, продуктов, предметов быта.


В адрес главы МО и совета депутатов в 2012 году поступило 68 письменных обращений граждан (из них 20 – коллективных обращений)  и 187 письменных обращений организаций и учреждений. В основном это заявления, касающиеся земельных вопросов,  вопросов ЖКХ и благоустройства. Ни одно заявление не осталось без внимания, они рассматривались на соответствующих комиссиях, ответы давались в установленные законодательством сроки.
В 2012 году Главой муниципального образования было издано 12 постановлений. 
11 о проведении публичных слушаний: 
7 - по вопросу изменения одного вида разрешенного использования земельных участков на другой вид такого использования;
1 - по проекту «Генерального плана муниципального образования Горбунковское сельское поселение муниципального образования Ломоносовского муниципального района Ленинградской области»;

1 - по проекту муниципального правового акта «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Горбунковское сельское поселение муниципального образования Ломоносовского муниципального района Ленинградской области»;

1 - по вопросу строительства СНТ «Горбунки» распределительного газопровода в деревне Горбунки для газификации садовых домов

1 - по проекту решения "О местном бюджете МО Горбунковское сельское поселение" на 2013 год.
Как видим, много было заявлений о проведении публичных слушаний по изменению вида разрешенного использования земельных участков сельхозназначения «для размещения сельскохозяйственного производства» на вид разрешенного использования: «для дачного строительства», «для ведения крестьянского хозяйства»; «для производственно-складских помещений». 

Также поступало много заявлений от граждан о сохранении огородов. Мы рассматриваем данные вопросы совместно с администрацией и принимаем все усилия, чтобы помочь людям, пользующимся огородами, их сохранить или получить равноценные.
Отдельно хочу сказать о таком больном вопросе для многих жителей, как сфера ЖКХ. Это один из важнейших приоритетов нашей работы. Депутаты принимали участие в проведении отчетного собрания ООО «Беста – Сервис» в поселении, проводили обходы по заявлениям жителей, депутат Д. Фалалеев выезжал в г. Москва для оказания помощи в решении вопроса оплаты за содержание и ремонт многоквартирного дома, участвовал в телепередаче «Открытая студия». Совет депутатов знает все о самых больных точках в поселении, связанных с текущим и капитальным ремонтами многоквартирных домов и приложит все усилия, чтобы отремонтированных подъездов, крыш, отмостков стало больше.

 
Нерешенным остается на сегодняшний день вопрос о предоставлении ПГК «Спутник» занимаемого земельного участка в аренду с правом выкупа (не идет на контакт птицефабрика «Северная»). В данном вопросе оказывает помощь помощник  депутата Законодательного собрания Д. Жукова. 

Продумывается в настоящее время более эффективное решение вопроса привлечения и оплаты труда школьников для общественных работ в поселении (июнь- август 2013г.). Характер работ – благоустройство территорий (дворы, клумбы, детские площадки, парк и т.д.). 

На территории нашего поселения расположено много предприятий различной сферы деятельности  и частных предпринимателей. Однако не все они и не всегда откликаются на наши просьбы о помощи для дошкольных учреждений и школы. Мы хотим поблагодарить руководителей, которые оказывали в 2012 году реальную помощь:

ООО «АРС» (Арсенян Лева Ерджакинович)


ООО «ЯЛУКС-ГРУПП» (Кирикова Галина Борисовна и управляющий заводом Солнцев Михаил Валерьевич)


ОАО «Кондитерская фабрика имени  Н.К. Крупской (Тер-Исраэлян Вадим Аркадьевич)


ООО «КИСС» (Гребенников  Александр Александрович, Казбан Констатнин Игоревич)

ООО «Торговый центр «Горбунки» (Багдасарян Артур Арамович)

ООО «СКАНЕКС» (Афиногенова Ирина Николаевна)

ЗАО «Авант» Хворостовский Андрей Валерьевич)

ООО «Балтпромкомплект» (Хомченко Алексей Владимирович)

Приморский пищевой комбинат (Рикконен Игорь Олегович)
частный предприниматель Русецкий Виктор Михайлович
частный предприниматель Шаповалов Вячеслав Николаевич

коллектив районного центра культуры и молодежного творчества д. Горбунки (Меликидзе Ш.В.)
     По решению вопросов социально-экономического развития поселения в прошедшем году в целом неплохо поработал Совет депутатов. Ясно одно: что-то удалось, что-то нет. Можно, конечно, критиковать, что и делают некоторые лица, но мой совет им – попробуйте сами  впрячься в эту телегу, и вы очень скоро почувствуете, насколько напряженна и ответственна эта работа. Поэтому хочется сказать спасибо моим коллегам, депутатам за то, что они неравнодушны к своей малой родине, своим землякам и стараются сделать все, чтобы их жизнь была еще лучше. 

Вопросы, подлежащие решению в 2013 году:

1. Утверждение Правил землепользования и застройки применительно к деревням Горбунки, Разбегаево, Райкузи, Велигонты.
2. Продолжение работы по программе Газификации деревень.
3. Постановка на кадастровый учет и оформление охранного обязательства парка Беззаботное.
4. Установка детской площадки и помощь в организации спортивной площадки в д. Новополье.

5. Капитальный ремонт многоквартирного дома № 49 в д. Разбегаево.
6. Вхождение в новые областные Программы.
Спасибо за внимание.
