Порядок обжалования правовых актов, действий (бездействия) должностных лиц органов местного самоуправления муниципального образования Горбунковское сельское поселение
В соответствие с положениями ч. 1 ст. 48 Федерального закона № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» муниципальные правовые акты могут быть отменены или их действие может быть приостановлено: 

· Органами местного самоуправления и должностными лицами местного самоуправления, принявшими (издавшими) соответствующий муниципальный правовой акт; 

· Судом; 

· Уполномоченным органом государственной власти РФ (уполномоченным органом государственной власти Ленинградской области) в части, регулирующей осуществление органами местного самоуправления отдельных государственных полномочий. 

Согласно п.2 ст.46 Конституции Российской Федерации решения и действия (или бездействие) органов местного самоуправления и должностных лиц могут быть обжалованы в суд. 

Обжаловать нормативные акты, действия или бездействия должностных лиц органов местного самоуправления муниципального образования Горбунковское сельское поселение можно в Совет депутатов и Главе муниципального образования Горбунковское сельское поселение Астапковой Любови Хэйновне, Главе Местной администрации муниципального образования Горбунковское сельское поселение Засухиной Татьяне Ивановне (Ломоносовский р-н, дер. Горбунки, дом 29), Губернатору Ленинградской области. 

При этом гражданин, организация, если муниципальный правовой акт, принятый в Горбунковском сельском поселении, их не устраивает, вправе напрямую обратиться в Ломоносовский районный суд (г.Ломоносов, ул. Александровская, д. 11), минуя предварительное обращение в органы местного самоуправления. Порядок обращения в суд регламентирован нормами Гражданского процессуального кодекса РФ (ст. 247, 254 ГПК РФ).
Кроме того, нормативные правовые акты органов местного самоуправления могут быть оспорены и в арбитражном суде (Арбитражный суд города Санкт-Петербурга и Ленинградской области находится по адресу: 191015, Санкт-Петербург, Суворовский пр., 50/52. 

Согласно ст. 192 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации от 24.07.2002 г. граждане, организации и иные лица вправе обратиться в арбитражный суд с заявлением о признании недействительным нормативного правового акта, если полагают, что оспариваемый нормативный правовой акт или его отдельные положения не соответствуют закону, нарушают их права и законные интересы в сфере ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСКОЙ деятельности и иной ЭКОНОМИЧЕСКОЙ деятельности, незаконно возлагают на них какие-либо обязанности или создают иные препятствия для осуществления предпринимательской и иной экономической деятельности. 

Также Прокурор (адрес прокуратуры Ломоносовского района Ленинградской области: г. Ломоносов, ул. Рубакина) вправе обратиться в суд в случае несоответствия муниципального нормативного правового акта, который не соответствует закону и нарушает права и законные интересы. 

